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 بارم تشریحی سوال به همراه پاسخنامه ردیف

 لات زیر را با ذکر دلیل مشخص کنید.مدرست یا غلط بودن ج 1

 .است شده تشکیل )نوروگلیاها( پشتیبان های یاخته و عصبی یاخته های از عصبی بافت .1

 یکسان است. عصبی، یاختۀ غشای سوی دو الکتریکی بار .2
 است. بیشتر آن بیرون از غشا درون مثبت بار آرامش، حالت در .3
 .است عصبی های برابر یاخته چند پشتیبان های یاخته تعداد .4

 

2 
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 درجملات زیر عبارت صحیح داخل پرانتز را مشخص کنید.

 شنوایی( است. –مشکل در ) بینایی  MSیکی از علائم بیماری  .1

 مخچه( تشکیل داده است. –بیشتر حجم مغز را ) مخ  .2

 چند( شیار است. –قشر مخ دارای ) یک  .3

 بصل النخاع ( است. –مرکز انعکاس بلع) نخاع  .4

 یپوتالاموس( گرد هم می آیند.ه -لب پیام های حسی در )تالاموسغا .5
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 :جملات زیر را با کلمات مناسب پر کنیدجاهای خالی  3

 .ستا ........................... ساز و انجام سوخت و ........................... گرفتن قرار محل ای یاخته جسم .1
 دارد. وجود ............................. نام به فضایی همایه، محل در ها یاخته بین .2
 .شود می مهار آن تفعالی یا ...،سیناپسی ................... پس یاختۀ باشد، ..................... یا کننده تحریک عصبی ناقل اینکه براساس .3
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 عبارات مرتبط با هم را پیداکرده و شماره آن را بنویسید)دوواژه اضافی است(. 4
 مخچه آ.                                                     گره رانویه .1

 لیمبیک ب.                     نورون های حرکتی ماهیچه اسکلتی .2

 بدون میلین ج.                                                احساس ترس .3

 مشکلات کبدید.                                           اسبک مغز         .4

 میلین داره.                                              مصرف الکل  .5

 نا شنواییی.                                                                

 حافظهو.                                                                
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 های چهارگزینه ای زیر پاسخ درست را انتخاب کنید. از پرسش 5

 ؟کنند می فراهم را حرکتی و حسی عصبی های یاخته کدام یاخته ها ارتباط بین .1

 همه مواردد( یاخته های عصبی حرکتی       ج(یاخته های عصبی حسی        ب(        یاخته های عصبی رابطالف(

 چقدر است؟ آن غشای سوی دو پتانسیلی در ندارد، اختلاف عصبی فعالیت عصبی یاختۀ وقتی .2

      لتو -70+ ولت        د( 60ولت      ج(  +70ب(               ولت -60الف(

 فضای بین پرده های مننژ از چه چیزی پر شده است؟ .3

 مایع خونی مغزید(     سد مغزی نخاعی   ج(       مایع مغزی نخاعی   ب(     سد خونی مغزی   الف(

 بخش اصلی مغز نیست؟ 3کدام یک جز  .4

 ساقه مغزد(         مغز میانیج(       مخچهب(      مخ الف(

 کرمینه مربوط به کدام بخش است؟ .5

 ساقه مغزد(         مخچهج(      مخب(     بصل النخاع  الف(

 نتایج آزاد شدن مقدار کم دوپامین در بدن است؟کدام یک از  .6

 لرزشد(          احساس امید به زندگی ج(        بی حوصلگی ب(       احساس شادی زیاد الف(
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 های زیر پاسخ دهید. سشپربه 

 سه عملکرد یاخته های عصبی را نام ببرید: .1

 آکسون چیست؟ .2

 ؟آورند  می  )نخاع و مغز( عصبی دستگاه مرکزی بخش سوی به حسی های از گیرنده را ها کدام یاخته ها پیام .3

 قشر مخ شامل چه بخش هایی می باشد؟ .4
 در قشر مخ چیست؟ مغز به ورودی اطلاعات نتیجه پردازش نهایی .5

 ریشه پشتی عصب نخاعی چه وظیفه ای دارد؟ .6

 اندازه نسبی مغز پستانداران نسبت به بقیه جانداران چگونه است؟ .7
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 شکل مقابل لوب های مخ را نشان می دهد.  .1 7

 کدام لوب ها را نشان می دهند؟مکان های مشخص شده  

   A .....................: 

B .........................: 

C .........................: 

D .........................: 

E............................: 

 دهید: پاسخسوالات  شکل به با توجه به    

 .تنظیم تنفس و فشار خون مربوط به کدام شماره است؟1

 باشد؟.  مرکز انعکاس های سرفه و عطسه کدام شماره می 2

 . تنظیم گرسنگی و تشنگی  با کدام شماره می باشد؟3

 کدام قسمت را نشان می دهد؟ 1. شماره 4
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 زیر را کامل کنید. ی خالیاجاه 8

 ارتباط ویژه بین یاخته های عصبی:.................. .1

 دستگاه عصبی مرکزی شامل چیست؟........................ .2

 ...................به کدام نیکره مغز است؟ مهارت های هنری مربوط .3

 حرکت نقش دارند؟.................. و بینایی شنوایی، یاخته های عصبی کدام قسمت در  .4

1 

 به سوالات زیر پاسخ دهید  9

 پتانسیل عمل چیست؟ .1

 اسکلروزیس چیست؟ مالتیپل علت بیماری  .2

 شوند؟یاخته های عصبی چگونه باعث انقباض ماهیچه ها می  .3

 نیمکره چپ مغز مربوط به انجام چه کارهایی است؟ .4
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 موفق و پیروز باشید. 
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 ردیف
 بارم تشریحی پاسخنامه

 رست د .1 1

 درستنا .2

 درستنا .3

 درست .4
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 بینایی .1 2

 مخ .2

 چند .3

 بصل النخاع .4

 تالاموس .5
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 یاخته عصبی –هسته .1 3

 فضای سیناپسی .2

 تحریک -بازدارنده  .3
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 ج .1 4

 ه.2

 ب.3

 و.4

 د .5
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 الف1. 5

 د.2

 ب .3

 ج.4

 ج.5

 ب.6
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 .ندکن می منتقل دیگر های یاخته به و هدایت را پیام این کنند؛ آنها می تولید عصبی پیام و ندپذیر تحریک ها یاخته این .1 6

 .کند می هدایت دارد، نام آکسون پایانۀ که خود انتهای ای تا یاخته جسم از را عصبی پیام که است ای رشته ) آکسون( آسه  .2 

 یاخته های عصبی حسی  .3

 ارتباطی -حرکتی  –حسی  .4

 عملکرد هوشمندانه –تفکر  –یادگیری  .5

 .نخاع وارد می کند به را حسی اطلاعات پشتی، ریشۀ . 6

 .است بیشتر بقیه از ) بدن وزن به نسبت( پرندگان و پستانداران مغز نسبی اندازۀ داران بین مهره در .7
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A : گیجگاهیلوب 

B .:لوب پیشانی 

C :لوب آهیانه 

D :لوب پس سری 

E:مخچه 

 . تالاموس4       2. شماره 3         3شماره . 2                    3شماره 1. 
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 سیناپس. 1 8

 مغز و نخاع .2

 نیمکره راست.3

 مغز میانی.4

 

1 

 غشای سوی دو تانسیلپ اختلاف تحریک، محل در شود، می تحریک عصبی وقتی یاختۀ. است کمتر آن بیرون از غشا درون مثبت بار آرامش، حالت در. 1 9
 حالت به دوباره غشا، سوی ود اختلاف پتانسیل کوتاهی، زمان از پس و شود می تر مثبت آن، بیرون از یاخته داخل و کند می تغییر طور ناگهانی به آن

 .نامند می عمل پتانسیل را تغییر این .گردد برمی آرامش

 های پیام یجه ارسالنت در .روند می بین از سازند، می میلین مرکزی عصبی سیستم در که پشتیبانی سلول های اسکلروزیس مالتیپل بیماری در .2
 .شود نمی انجام درستی به عصبی

 .شوند می آنها انقباض موجب پیام ارسال با و دارند سیناپس نیز های ماهیچه ای یاخته با عصبی های یاخته .3 

 استدلال و در ریاضیات توانایی. 4      
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 20 موفق و پیروز باشید 

 

 


